Compétences . . ,
traeaillées T1 - Activite 3 energie solaire et temperature d_ug__/@be A

Llre et exploiter des donnees sous differentes formes

Inter reter un resultat, tirer une
conclusion

Probleme : Steven se demande pourquoi la tempéerature n'est pas la méme de

partout surla Terre.
Hypothése :

' Alaide dune tablette et d'internet, completer le tableau 1

NOM DE LA VILLE Longyearbyen Garissa (Kenya)

Coordonnées
(Latitude — Longitude)
Eclairement solaire
(en lux)
Tempeéerature

moyenne

48.85 - 2.29 28.61-77.20

3200 3900 4600 5400

Tableau 1 :temperature et ensoleillement en fonction de la latitude

Comment evolue la temperature de la ville en fonction de la latitude ?

Realiser experience ci-dessous : \Reallser un schema (sur
feuille b anohe decrivant les

, resultats de | exper/ence puis
‘ Placer la lampe allumee devant le globe. repondre o Steven
‘Utlllser‘ un cache perfore pour ne laisser
passer qu'une partie de la lumiere. ,
Lhypothese etait-elle
‘Observer‘ les taches sur le globe. correcte ?

D Qui! [:] Non ...




